
 
BUPATI KEBUMEN 

SAMBUTAN BUPATI KEBUMEN 
P A D A  

UPACARA BENDERA 17-AN  
BULAN JUNI 2019 
Senin, 17 Juni 2019 

Assalamu’alaikum wr. wb. 

Ysh. Para Camat  

Ysh. Para Kepala UPT Dinas  

Ysh. Para Kepala Desa beserta Perangkat 

Peserta upacara yang berbahagia 

Puji syukur alhamdulillah marilah kita panjatkan 

kehadirat Allah SWT atas limpahan nikmat-Nya, 

sehingga kita dapat mengikuti Upacara Bendera     

tanggal 17 bulan Juni Tahun 2019 ini.  

Dalam suasana lebaran ini, saya mengucapkan 

selamat Idul Fitri 1440 H. minal aidin wal faizin, 

mohon maaf lahir dan batin. Mari jadikan Idul Fitri 
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sebagai momen untuk melecut motivasi untuk bekerja 

dan berkarya lebih baik lagi.  

Peserta upacara yang saya hormati 

APBD Kabupaten Kebumen Tahun 2019 telah 

memasuki akhir semester pertama. Sebesar Rp 2,96 

triliun lebih yang digunakan untuk membiayai 

pembangunan. Pendapatan sebesar Rp 2,805 triliun 

lebih, terdiri dari PAD sebesar Rp 401,17 miliar, Dana 

Perimbangan sebesar Rp 1,723 triliun dan Lain-lain 

Pendapatan Daerah yang sah Rp 680,8 miliar lebih. 

Dari jumlah tersebut, PAD kita masih relatif kecil. Ini 

tantangan bagi kita. Bagaimana mengupayakan 

peningkatan PAD, dengan tidak memberatkan 

masyarakat. 

Dari data yang saya terima, penerimaan 

pendapatan sampai dengan awal Juni 2019 telah 

tercapai 32,42%. Di mana PAD mencapai Rp 128,7 

Milyar. Di mana pajak sebesar 48%, dan retribusi 

sebesar 27,3%. Hasil Pengelolaan Kekayaan Daerah 
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Yang Dipisahkan 86% dan Lain-lain PAD yang Sah 

23,7%. Saya ucapkan terimakasih kepada OPD 

pengelola pendapatan, baik pajak maupun retribusi, 

termasuk kepada para camat dan lurah/kepala desa 

serta kepada wajib pajak yang telah melunasi 

kewajibannya. 

Bagi yang belum tercapai target, segera lakukan 

intensifikasi dan evaluasi dalam penggalian 

pendapatan. Tingkatkan pengawasan, agar tidak 

timbul masalah. Kepada para ASN, saya minta agar 

menjadi panutan dalam membayar pajak. 

Peserta upacara yang saya hormati 

Target pendapatan yang selalu meningkat 

merupakan tuntutan kebutuhan yang harus diimbangi 

dengan peningkatan kinerja yang terencana dan 

terukur. Maka entitas pendapatan dituntut untuk 

menyiapkan dan mencapainya semaksimal mungkin.  

Termasuk juga penyiapan penerimaan pendapatan 

secara non tunai secara bertahap.  
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Kembangkan terus inovasi untuk kemudian 

ditindaklanjuti. Tingkatkan pula kapasitas SDM para 

pengelola dan pihak-pihak yang terkait. Sehingga 

inovasi yang ada terus berkembang selaras dengan 

perkembangan kebutuhan dan tuntutan masyarakat.  

Perlu juga saya ingatkan, agar seluruh transaksi 

penerimaan dan pengeluaran daerah, yang dilakukan 

bendahara penerimaan atau pengeluaran, wajib 

secara non tunai. Implementasi transaksi non tunai 

oleh pemerintah daerah akan berimplikasi positif 

terhadap perekonomian daerah dan masyarakat. 

Penelitian menunjukkan adanya kaitan erat antara 

tingkat inklusi keuangan dengan tingkat 

kesejahteraan masyarakat. Artinya, semakin tinggi 

tingkat inklusi keuangan, distribusi pendapatan 

masyarakat juga akan semakin merata.  

Peserta upacara yang saya hormati 

Selanjutnya,  melalui upacara  ini, saya 

sampaikan implementasi Tata Naskah Dinas 



5 

 

Elektronik (TNDE) melalui aplikasi e-letter secara 

serentak akan kita mulai hari ini, Senin 17 Juni 2019. 

Dengan ketentuan: 

1. Implementasi e-letter dapat diakses melalui 

website https://eletter.kebumenkab.go.id 

2. Para User/pengguna dapat mengunduh dan 

mengupdate aplikasi e-letter melalui playstore. 

3. Penandatangan naskah dinas, agar memasukkan 

kode tandatangan digital BsrE sebelum 

persetujuan/approve. 

4. Untuk kelancaran  dalam implementasi TNDE 

maka setiap ASN diharuskan mengupdate  

SIMPEG Personal. 

5. Penggunaan TNDE melalui e-letter sesuai Perbup 

No. 63 tahun 2019 adalah: surat edaran, surat 

biasa, surat keterangan, urat perintah, surat 

undangan, surat panggilan,  lembar disposisi, 

pengumuman; dan surat pengantar.  

https://eletter.kebumenkab.go.id/
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Saya minta hal-hal tersebut dapat dilaksanakan 

dengan baik. serta disosialisasikan kepada seluruh 

OPD, dan jajaran ASN.  

Peserta upacara yang saya hormati 

Pemilihan Kepala Desa Serentak Tahap I Tahun 

2019 sudah di ambang pintu. Untuk itu kepada 

Panitia, Pemerintah Kecamatan, petugas dan seluruh 

instansi dan pihak terkait saya minta untuk 

memastikan semuanya sudah siap. Pahami dan 

laksanakan tugas, kewajiban dan fungsinya dengan 

baik. Pedomani aturan yang berlaku. Lakukan 

koordinasi, kolaborasi dan sinergi. Kita maksimalkan 

upaya kita agar Pilkades berjalan dengan aman, 

lancar dan sukses. Bersih, jujur, bermatabat, tanpa 

wuwuran. Selain itu, aparatur di lingkungan Pemkab 

Kebumen juga harus menjadi perekat dan pemersatu, 

menjaga iklim sejuk dan kondusif. Menjadi contoh 

yang baik dalam hidup berdemokrasi di tingkat desa.  
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Demikian yang perlu saya sampaikan pada 

upacara kali ini, ada kurang lebihnya mohon  maaf 

yang setulus-tulusnya. 

Sekian, terimakasih atas perhatiannya. 

Wassalamu’alaikumwr. wb.  

 

 

BUPATI KEBUMEN, 

 

 

KH. YAZID MAHFUDZ 

 

 

 

 

 

 


